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	Усл. обознач
	Ход работы
	Формула
	Расчет

	→Аоа1
	Ширина базисной сетки
	Аоа1=Сг3 + Пг + Гг + Поф
Гг – отвод средней линии спинки 0,5-0,7
Поф = (Сг2-Сг3)₪
	

	→Аоа
	Ширина спинки
	Аоа = Шс +Пшс
	

	←а1а2
	Ширина переда
	а1а2 = Шг2 +Пшп
	

	↓АоН
	Длина изделия
	АоН =Дизд
	

	Построить прямоугольник по полученным точкам

	↓АоУ
	Уровень линии лопаток
	АоУ= 0,4 *ДТС
	

	↓АоГ
	Уровень линии груди
	АоГ=Впрз+Пспр+∆
∆ 0.5-1 для платья, ∆ 1,5-2для жакета, ∆ 2-3 для пальто
	

	↓АоТ
	Уровень линии талии
	АоТ = ДТС +Пдтс
	

	↓ТБ
	Уровень линии бедер
	ТБ = ДТС/2-2
	

	Из полученных точек Г, Т, Б, Н провести горизонтали, а из точек а и а2 вниз отпустить вертикали, на пересечении с линией груди получим точкиГ1 иГ4. Из полученных точек Г,Т,Б,Н получим точкиГ3,Б3,Т3,Н3

	→ТТ1
	Отвод по линии спинки
	ТТ1=1 для прилегания
	

	→Т1Т11
	Отвод по линии талии
	Т1Т11 = 1-2 для увеличенного прилегания
	

	ПОСТРОЕНИЕ СПИНКИ

	→АоА2
	Ширина горловины спинки
	АоА2 = Сш/3+Пшгс+0,5
	

	↓А2А1
	Глубина горловины спинки
	А2А1 =  АоА2/3+Пвгс
	

	Плавной кривой обвести линию горловины (по лекалу)

	↗А2П1
	Ширина плеча
	А2П1 =Шп +раствор вытачки
Р-р выт. для норм фигуры 2-2,5
Р-р выт. для перегибистой фигуры ≤ 0,5-1
Р-р выт. для сутулой фигуры ≥ 0,5-1
	

	↗ТП1
	Конечная плечевая точка
	ТП1 =ВПК +Пвпк +(0.5-0.7)+поправка
(0.5-0,7) – сутюжка  , Поправка =  0.5 -1   , Пвпк = Пдтс + 0,3
	

	А2П1 соединяют прямой

	→А2в


→УИ
	Место расположения вытачки
	А2в=(1/4-1/3) А2П1
Чаще всего 4-5 см от горловины в прямом силуэте левая сторона прямая
Длина вытачки в платье 7-9 см
Длина вытачки в пальто 10-11см
В прилиг. и полуприлиг. Левая сторона вытачки наклонная.
УИ = 0,4*(Шс +Пшс)
	

	А2П1
	Отложить ширину плеча
	А2П1 =Шп
	

	↑Г1П3
	Вспомогательная точка
	Г1П3=П2Г1/3+2
	

	↗Г11
	Биссектриса угла
	Г11=0,2*Г1Г4+(0,3-0,7)
	

	Г1Г2
	Середина проймы
	Г1Г2=0.5*Г1Г4
	

	Линию проймы спинки провести плавной линией через точкиП1,П3,1 и Г2

	ПОСТРОЕНИЕ ПЕРЕДА

	↑Т3А3
	Горловина переда
	Т3А3=ДТП+Пдтп
Где Пдтп =Пдтс+Пур 
0см -для платья без застежки спереди, 0,5см – для изделий платьевой группы с застежкой спереди, 1-1,5см для жакетов и летних пальто. +   

 плащей, 1,5-2см для демисезонных пальто, 2-2,5 – для зимнего пальто 
	

	←А3А31
	Отвод по средней линии не отрезного переда
	Для фигур с нормальной осанкой;  
0,5см- для платьевой группы, 1см – для пальтовой группы
Для фигур перегибестых с выпуклой грудной клеткой;
1см – для платьевой группы, 1,5 см для пальтовой группы
Для фигур сутулых линию не отводят.
	

	←А3А4
	Ширина горловины переда
	А31А4 = АоА2 для изд с разрезным передом
А3А4= АоА2- (0,5-0,8) для изд с целым передом
	

	↓А4А5
	Глубина горловины переда
	 А4А5= А3А4+1
	

	←Г3Г6
	Положение центра груди
	Г3Г6= Цг+0,5*пшп
	

	↓А4Г7
	Конец нагрудной вытачки
	А4Г7=Вг+0,5
	

	←А4А9
	Раствор нагрудной вытачки
	А4А9 = 2*(Сг2-Сг1)+2 для фигур близких к типовым
А4А9 =2*(Шг2-Шг1)+2 для изделий с увеличенными грудными железами 
	

	↓Т60Т6
	Спуск по линии талии
	Т60Т6
0см - для платьевой группы целено кроенным по линии талии
0,3-0,5см-  для платьевой группы отрезной по линии талии
0,8-1см –для изделий из костюмной ткани отрезной по линии талии
1-2см для верхней одежды отрезной по линии талии
	

	↑Г4П4
	Высота проймы переда
	Г4П4=Г1П2-сутюжка
	

	↑Г4П6
	Вспомогательная точка
	Г4П6= Г4П4/3
	

	Из точки П6 отложить радиус равный отрезкуП6П4 , а из точки А9 к этой дуге отложить Шп и получим точку П5

	↗Г42
	Вспомогательная точка
	Г42 = 0.2*Г1Г4
	

	Линию проймы оформляют плавной кривой через точки П5, 4,П6,2,Г2

	
	Ширина по линии бедер
	∆ = (Сб+Пб)-Б1Б3
Если разница данного расчета 0 то боковая линия проходит в точке Б2, Если разница данного расчета с + то боковые линии заходят на перед и спинку, Если разница данного расчета  - то боковые линии заходят на спинку и перед.
	 

	ПОСТРОЕНИЕ БОРТА И РАЗМЕТКА ПЕТЕЛЬ

	↓А5А6
	Спуск горловины
	А5А6 = 0,5-1 для платья
А5А6 = 1-2 для костюмов
А5А6 = 1,5-2,5 для изделий с утепляющей прокладкой
	

	Ширина борта 6-8 для платья, 8-10 для пальто. Для изделий с центральной застежкой ширину борта расчитывают в зависимости от диаметра пуговицы Шб = (0,75-1)*dпуг. + (0,5-1). При центральной застежке ширина борта 2-2,5 для платья, 2,5-3,5 для жакета, 3,5-4,5 для пальто.

	∑В
	Суммарный раствор талевых вытачек

Вытачка боковая
Передняя вытачка
Задняя вытачка


Вытачка задняя
Вытачка передняя
Вытачка боковая
Вытачка переде боковая
	∑В = Т1(Т11)Т3-(Ст+Пт)
Если суммарный раствор вытачек в пределах 4-10 в конструкции проектируют 3 вытачки
Вб= 0,5*∑В
Вп  = 0,2*∑В
Вз = 0,3 *∑В
Если суммарный раствор вытачки больше 10 , то проектируют 4 вытачки
Вз = 0,25*∑В
Вп = 0,2*∑В
Вб = 0,4 * ∑В
Впб = 0,15 * ∑В
	


	Построение рукава

	↑О1О2
	Высота оката
	Вок=О1О2=ОО1-ОО2
2,5 – для фигур с обхватом груди 84-92
2 – для фигур с обхватом груди 96-104
1,5 – для фигур с обхватом груди 108-1116
1 – для фигур с обхватом груди 120и более
	

	←→О1Рп=О1Рл
	Определение локтевого и переднего переката
	О1Рп=О1Рл = (Оп+Поп)/4
	

	↓О3 М 
	Длина рукава
	О3М =Др
	

	←→ММ1=ММ2
	Ширина рукава в низу
	ММ1=ММ2 =13-16
	

	↓О3Л
	Линия локтя
	О3Л = О3М/2-3
	

	←ЛЛ1
	Прогиб по линии переднего и локтевого переката
	ЛЛ1 = 0,5-1
	

	→Л2Л3
	Сужение локтевой части рукава
	Л2Л3=0,6
	

	←ММ1
	Вспомогательная точка
	ММ1 = 18 для всех размеров
	

	↓М1М11
	Скос низа рукава
	М1М11=1,5-3
	

	←ММ2
	Ширина рукава внизу
	ММ2 = 13-16 или ММ2 = (Озап +По зап)/2
По зап = 4-6 без застежки
По зап = 1-2 с застежкой
	

	↑Рп1
	Контрольная точка
	Рп1 = Г4П6 берут с чертежа преда
	

	→О2О5
←О2О6
	Вспомогательная точка
	О2О5 = О2О3/2
О2О6 = О2О3/2
	

	→О1Р и ←О1 Р22
	Ширина рукава
	О1Р=О1Р22 = (Оп+Поп)/2
	















